
COMUNE DI SASSARI

RESOCONTO N. 34

L’anno duemilaventicinque, il giorno 23 del mese di dicembre, in Sassari e nella sala delle 

adunanze  del  Consiglio, previ  avvisi  diramati  a  termini  di  regolamento,  si  è  riunito  il 

Consiglio di questo Comune e sono intervenuti i Signori Consiglieri:

Pres. Ass. Pres. Ass. Pres. Ass.

Arru Eugenio P Luisi Christian P Ponti Alessandro P

Azara Angelo P Manai Stefano P Ribichesu Nicola P

Azzena Giovanni P Mascia Giuseppe (Sindaco) P Rubattu Anna Paola P

Bazzoni Pierpaolo P Masia Giovanna P Ruju Stefano P

Boiano Alessandro P Musio Chiara Maria Regina P Sardara Carlo Andrea P

Brianda Mariano G. A. P Onida Gianluigi A Sassu Antonio P

Cadeddu Roberto P Pani Walter Oreste P Serratrice Tomasina Rossana P

Chelo Gianluca P Paoni Antonio P Tedde Gian Franco P

Corda Alessandra P Pedoni Pietro P Usai Maurizio P

Delogu Melania P Piga Noemi P
Sono presenti tutte le Assessore e tutti gli 
Assessori.Dessole Giovanni P Pingerna Mario P

Fois Antonietta P Pipia Francesco P

Lucchi Clemente Niccolò P Planetta Antonio P
.

.

PRESIDENTE DOTT. MARIO PINGERNA

SEGRETARIA GENERALE DOTT.SSA GIOVANNA SOLINAS SALARIS
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ll Presidente, all’esito dell’appello nominale, alle ore 10.15, constatata la presenza 
del numero legale dei Consiglieri e dichiarata aperta la seduta, invita il Consiglio a 
procedere con l’esame dell’ordine del giorno. 
Eseguito l’appello sono entrati in aula la consigliera Fois e i consiglieri Cadeddu e 
Usai.
Il Consiglio comunale adotta le deliberazioni nn. 101 e 102.
Il Presidente cede la parola al Sindaco.
Il  Sindaco formulati  i  ringraziamenti  per  l’approvazione  del  bilancio  alla  Giunta, 
all’Assessore,  al  Consiglio,  al  Collegio  dei  Revisori  e  agli  uffici,  invita  tutti  a 
presenziare al brindisi di fine anno.
Il  Presidente si  associa  ai  ringraziamenti  del  Sindaco  e,  in  particolare,  esprime 
gratitudine nei confronti di “coloro che hanno lavorato in questi giorni, soprattutto gli 
affari generali e l'ufficio di ragioneria”. Alle 12.37, sospende la seduta e convoca la 
Conferenza dei Capigruppo.
Ripresa  la  seduta  alle  ore  12.40,  il  Presidente comunica  la  decisione  della 
Conferenza dei Capigruppo di rinviare le iniziative consiliari al nuovo anno, le stesse, 
saranno ripresentate al protocollo. Alle ore 12,41 dichiara chiusa la seduta.
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Letto, approvato e sottoscritto.

LA DIRIGENTE DEL SERVIZIO
Segreteria Organi Deliberanti

VISTO IL PRESIDENTE VISTO LA SEGRETARIA GENERALE

Pubblicata all'albo del Comune dal ……..............................…… al ……….........……………..………

senza opposizioni.

Sassari, ……………….........…

VISTO LA SEGRETARIA GENERALE

Letto ed approvato in seduta del __________________

con deliberazione n. ____________________
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Letto, approvato e sottoscritto.

LA DIRIGENTE DEL SERVIZIO S.O.D. F/TO MARCELLINO

IL PRESIDENTE F/TO PINGERNA

LA SEGRETARIA GENERALE F/TO SOLINAS SALARIS

Copia conforme all’originale per uso amministrativo.

LA SEGRETARIA GENERALE

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

La Segretaria generale sottoscritta certifica che il presente resoconto trovasi in pubblicazione 

all’albo del Comune per 15 giorni consecutivi dal …….….…………….. al ……….………..

Sassari, …………………..

LA  SEGRETARIA GENERALE
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